

中共河南农业大学委员会办公室文件

校党办〔2018〕14号



中共河南农业大学委员会办公室 关于认真开展向张玉滚等5位同志学习活动的 通知

各基层党委、党总支：

为充分发挥优秀共产党员的示范引领作用，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，按照省委《关于开展向张玉滚同志学习活动的决定》（豫文〔2018〕200号）和省委组织部等相关部门转发的《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志学习的通知》的通知》（豫组通〔2018〕40号）的要求，经校党委研究，现就广泛开展向张玉滚、黄群、

宋月才、姜开斌、王继才同志学习的有关事项通知如下。

一、深刻领会向张玉滚等 5 位先进典型学习的重大意义

当前，全校上下正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、省委十届六次全会精神和我校第七次党代会精神，奋力推进建设以农为优势特色的高水平农业大学的宏伟事业。在我校广泛开展向张玉滚、黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志学习活动，对于在广大党员干部中弘扬先进典型的崇高精神，激励党员干部新时代新担当新作为，在推进当前学校各项工作中迎难而上、坚韧不拔、不懈奋斗、甘于奉献具有十分重要的意义。

二、深入学习先进典型英雄事迹

张玉滚同志，男，汉族，河南南阳人，1980年12月生，中共党员，现任镇平县高丘镇黑虎庙小学校长。2001年9月他从南阳第二师范学校毕业后，回到家乡高丘镇黑虎庙小学任教，从代课老师干起，一直到2012年转为正式在编的人民教师，17年来在平凡的岗位上默默耕耘，甘守清贫，无私奉献。

张玉滚同志作为一名共产党员和人民教师，扎根偏僻山村，矢志不渝奋斗在基层教育一线，用坚守和奉献在平凡的岗位上书写着出彩的人生，是学生健康成长的指导者和引路人，是新时代“四有”教师的模范，是共产党员“不忘初心、牢记使命”

的标杆，是出彩河南人的优秀代表。广大党员干部**要学习他对党忠诚、无怨无悔的坚定理想信念**。像他那样，理想信念坚定、对党忠诚可靠，把个人理想融入伟大梦想，志存高远、脚踏实地，勇于到基层一线和艰苦地方去，用行动践行对党忠诚的誓言；**要学习他吃苦耐劳、不畏艰险的顽强奋斗精神**。像他那样，知难而进、迎难而上，不怕吃苦、不惧风险，关键时刻站得出来，危急关头顶得上，开拓创新、百折不挠，在奋进新时代中当先锋。**要学习他爱岗敬业、勇挑重担的强烈责任担当**。像他那样，干一行、爱一行、专一行，将一件件平凡的小事做出水平、做到极致，不断攀登高峰、超越自我，锻造扛起重任的铁肩膀，涵养干事创业的精气神。**要学习他心怀大爱、无私奉献的真挚为民情怀**，像他那样，始终怀着对人民群众的深厚感情，真正把群众当亲人、当家人，把群众的笑脸作为价值标尺，把与群众同甘共苦作为自觉追求，让群众感受到温暖和关怀，让党旗在群众心中高高飘扬。

黄群、宋月才、姜开斌等3位同志，在2018年8月20日第18号台风“温比亚”过境大连市，停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情时，他们挺身而出、英勇无惧，为保护国家重点实验平台，在对试验平台进行加固作业时被巨浪卷入海中壮烈牺牲。王继才

同志始终听从党的召唤，服从组织安排，自 1986 年起毅然担起守卫黄海前哨开山岛的重任，他舍小家为国家，守岛卫国 32 年。2018 年 7 月 27 日，王继才同志在执勤期间突发疾病，经抢救无效不幸去世，年仅 58 岁。他用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。

黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是共产党员的优秀代表和时代楷模。他们的先进事迹，从平凡中见伟大，于危难处显精神。广大党员干部要学习他们**信仰坚定、对党忠诚的政治品格**。像他们那样，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持“革命理想高于天”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。**要学习他们恪尽职守、担当有为的敬业精神**。像他们那样，立足本职岗位，不务虚功、干在实处，主动担责、全力尽责，以实干诠释使命，以实干创造实绩。**要学习他们甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界**。像他们那样，在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业，在关键时刻和危急关头豁得出、顶得住，把理想信念时时处处体现为行动的力量。**要学习他们淡泊名利、清廉自守的道德情操**。像他们那样，清白做人、干净干事，自觉践行共产党人价值观，始终

保持共产党人的政治本色。

三、结合实际组织开展学习

1. 高度重视。各基层党委、党总支要把开展向张玉滚等 5 位先进典型学习的活动同深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神结合起来，同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，同本职工作结合起来，精心组织学习活动，不断创新学习载体，丰富拓展学习形式。

2. 认真组织。全体党支部要围绕本次学习主题，开展一次主题党日活动，组织每名党员将自己摆进去，找差距、明方向，以先进典型为目标，时刻鞭策自己、鼓舞自己，把感悟感动转化为做好本职工作、岗位建功立业的实际行动。以新气象新担当新作为进一步推进建设以农为优势特色的高水平农业大学。

3. 及时总结。各基层党委、党总支要及时对组织开展学习活动的情况进行总结，于 2019 年 1 月 10 日前纸质版报送校党委组织部，电子版发送 63558618@163.com。

中共河南农业大学委员会办公室

2018 年 12 月 19 日

中共河南农业大学委员会办公室

2018年12月19日印发
